
 

 
 

 

 

Polgármesteri beszámoló a 2025. november 17. óta eltelt időszakról 
 

 

2025. november 17. 

 

Idén is meghívást kaptam a Székely Bertalan Általános Iskola diákfórumára. A diákok 

elsősorban az utak állapotáról és a várható fejlesztésekről érdeklődtek. Bíztattam őket, hogy 

legyenek aktív résztvevői a Pedibusz Programunknak és minél többen, minél többször 

menjenek gyalog az iskolába. Minden évben örülök ennek a kezdeményezésnek, hiszen a 

települést nekik is építjük és ők azok, akik az elkövetkező évtizedekben Szada életének 

meghatározó szereplői lesznek.  

 

2025. november 25. 

 

Délután intézményvezetői értekezletet tartottunk, ahol megvitattuk az elmúlt hónap történéseit 

és a közeljövő aktualitás kérdéseit. 

 

2025. november 29. 

 

A Szadai Sportegyesület ismét megrendezte támogatói rendezvényét a Sportbált a Szadai 

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban. A bál célja a felnőtt labdarugó szakosztály 

részére támogatás gyűjtése, illetve közösségépítő funkciója is van. Szada Nagyközség vezetése 

elkötelezett a helyi tömegsport, a helyi futball és az utánpótlás nevelés támogatásában ezért is 

tartottam fontosnak, hogy jelen legyek, és támogassuk az egyesületet.  

 

2025. november 30. 

 

Ezen a vasárnapon fellobbant az első gyertyalánk az adventi koszorún a szadai Fő téren. Több 

évre visszanyúló hagyománya van már Szadán ezeknek a gyertyagyújtásoknak, amikor 

egyházaink vezetői és tagjai, községünk polgárai, gyerekek és felnőttek azért találkoznak a Fő 

téren, hogy közösen részesei legyenek a gyertyaláng fellobbanásának. Hálásan köszönöm a 

szervezőknek, hogy évről évre megteremtik a közös ünnep, a közös várakozás élményét.  

 

A gyertyagyújtás előtt és után a Székely Bertalan Művelődés Ház és Könyvtár szervezésében 

részt vehettek kicsik és nagyok az adventi készülődésen és vásáron. Az intézmény munkatársai 

csodás hangulatot teremtettek az intézménybe, melyet ezúton is köszönök nekik. 
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2025. december 2. 

 

Ezen a napon került megrendezésre a Szadai Szociális Alapszolgáltató Központ szervezésében 

az I. Szakmai Nap, melyet beszédemmel nyitottam meg. A szakmai nap célja az volt, hogy a 

munkakapcsolatokat interaktív szakmai beszélgetésekkel és csapatépítő játékokkal 

személyesebbé tegyék. Az érintett témakörök a szociális ellátás jelene és jövője vezetői 

szemmel, a szociális érdekérvényesítés és a szakemberhiány okozta hatás a szociális 

ellátórendszerre voltak. Az eseményen előadást tartott Nagy Zita a Busi Zoltán Óbudai 

Rehabilitációs és Foglalkoztatás Központ intézményvezetője.  

 

 

Szada, 2025. december 5.             

 

 

 

Pintér Lajos s.k.        

   polgármester 


